

中国棉纺织行业协会

中棉行协秘[2019]47号

关于印发“中国棉纺织行业管理创新年会暨2019财务信息统计与集群转型升级研讨会”会议纪要的通知

各会员单位：

2019年7月26日，中国棉纺织行业协会在福建省福州市长乐区成功召开了中国棉纺织行业管理创新年会暨2019财务信息统计与集群转型升级研讨会，为使大家更好了解会议内容，交流行业信息，现将会议纪要进行刊发，如有意见和建议请与中棉行协秘书处联系。

联系人：罗蒙、徐潇源

电话：010-85229195 Email: ccta_tjb@126.com

附件：中国棉纺织行业管理创新年会暨2019财务信息统计与集群转型升级研讨会纪要



附件：

中国棉纺织行业管理创新年会暨 2019 财务信息统计

与集群转型升级研讨会纪要

7月25-26日，由中国棉纺织行业协会主办，中国棉纺织行业协会信息统计专业委员会承办，福建长源纺织有限公司协办的中国棉纺织行业管理创新年会暨2019 财务信息统计与集群转型升级研讨会在福建省福州市长乐区成功召开。近200位棉纺织企业和纺织产业集群的相关代表参加了此次会议。会议由中国棉纺织行业协会（简称中棉行协）副会长郑洁雯、副秘书长马琳、主任徐潇源共同主持。

中棉行协会长朱北娜为会议致辞，朱会长在致辞中表示，5月份以来，受中美贸易战影响，纺织行业形势严峻，企业经营信心受挫，中棉行协为此进行两次专项调研，一是对集群试点地区，二是跟踪以大企业为主的数据情况。她表示，从市场发展规律来看，具有一定的曲线波动效应，大家应保有坚定的信心。此外，朱会长对每月支持协会数据报送工作的统计员及统计企业表示感谢。

福州市工业和信息化局党组成员、副局长林高星在致辞中简要介绍了福州市工业发展的基本情况。福建长源纺织有限公司总经理陈明宏为会议致欢迎词，代表福建长源纺织集团和福建长源纺织有限公司表示欢迎和感谢，并表示将一如既往地高度重视、积极配合行业协会做好信息统计各项工作。出席会议的还有福建省纺织行业协会副秘书长毛祚康、福州市工业和信息化局消费品处处长王均、长乐区棉纺协会秘书长高鸿毅等有关领导。

信息统计专业委员会主任、德州仁和恒丰集团董事长苏建军对2019年信息统计专业委员会工作进行报告，从棉纺织行业总体情况、行业排名工作结果及主要特点、信息专业委员会主要工作及工作计划等方面进行阐述。

海关总署统计分析司调研员曹灶平以“中美经贸摩擦背景下的全球贸易与棉纺织品进出口形势”为题，展示说明了中美经贸摩擦时间轴及相关时间节点，介绍了美国、欧盟、韩国、日本等国家贸易基本情况，全球纺织服装进口情况以及2019年上半年我国棉纺织品进出口情况。

福建省财政厅税政处科长林伟城以“税制改革趋势和政策分析”为题介绍了税制改革的方向、目标、进展和税种，从税制改革角度看减税降费政策，并对下

一步税制改革方向进行相关解读。

国家税务总局福建省税务局科长郑梦思以“棉纺织行业增值税进项税额核定扣除政策分析”为题对棉纺织行业增值税进项税额核定扣除政策进行解读分析，并以福建省纺织政策为例，详细介绍了增值税进项税额核定扣除的计算方法。

中国棉纺织行业协会主任徐瀟源以“转型升级中的棉纺织产业集群”为题，从棉纺织产业集群的发展情况、新时期棉纺织产业集群的新变化、棉纺织产业集群发展存在的问题、棉纺织产业集群未来的发展趋势四方面进行介绍。并指出，集群发展应向高附加值升级，向集约型升级，向低能耗、低污染升级。

郑州商品交易所农产品部主管祖力亚尔·艾力以“棉纱期货规则修改解析”为题，介绍了棉纺期货运行情况、近期相关工作，表示棉纺期货运行情况具有棉花期货具有市场规模持续扩大，产业基础不断加强；期现价格高度相关，准确反映市场供需变化等特点，并表示会继续完善相关工作。

山东金信空调设备集团有限公司副总经理孙建中以“纺织空调除尘系统节能效果分析与应用”为题，从企业的节能生产方面进行解读，介绍了使用浆翼型节能风机、精过滤器、纺织空调自控系统、纺织空调除尘设备等节能产品对纺织生产的影响。

会议公布了“卓郎”2018年棉纺织行业竞争力百强企业及优良发展型企业名单。

会后组织参会代表赴福建长源纺织有限公司和福建省长乐市锦源纺织有限公司智能化生产车间参观学习。会议达到预期效果！

本次会议得到了福建长源纺织有限公司、德州恒丰集团、山东金信空调设备集团有限公司的大力支持，同时得到了临清市人民政府、奉新县人民政府、华容县人民政府、太康县人民政府、尉氏县人民政府、新野县人民政府、郓城县人民政府、塘桥镇人民政府、小尖镇人民政府共同支持，在此表示一并感谢！